

孙俪录音唤醒脑死亡昏迷粉丝——

生死攸关，明星大腕成了粉丝“小棉袄”

文：今日女报 / 凤网记者 陈寒冰 实习生 张伊人

“感谢你们找何炅老师发来了这段鼓励的话，我们每天把它放在女儿床边播放，何炅的声音也陪伴伊伊度过了最后的时光。”近日，刘先生给今日女报 / 凤网记者发来了这段感谢语。

而就在不久前，孙俪得知粉丝因脑死亡昏迷 36 小时后，她录下鼓励的话给这名粉丝听，没想到，粉丝竟被她的声音唤醒。在娱乐圈，明星为粉丝打气、帮助粉丝面对生死难关的暖心事时有发生。我们并不推崇盲目崇拜，但有时候，偶像的力量真的很强大哦！

何炅声音温暖重病小粉丝

“我的女儿从小就喜欢何炅，每周都要看《快乐大本营》，她重病住院几个月，现在情况非常不好。能拜托你们帮忙找到何炅，给她一些鼓励的话吗？”2016年初，今日女报 / 凤网记者就接到了读者刘先生的电话。

刘先生是山东人，女儿伊伊（化名）刚满6岁时查出患上了脑瘤。“她是个特别听话可爱的孩子，生病住院后也不吵闹，只是经常要我放何炅的节目给她看。”看到女儿的情况，刘先生找到了本报编辑部，希望记者能帮助他联系上何炅，帮女儿加油打气。

带着刘先生的期待，记者随后与何炅取得了联系。当时正在国外录节目的何炅听到这个消息后立马表示：“我和孩子说话！”在看到记者发给他的伊伊的照片和平时的作品后，何炅感叹：“这么小就生病，她一定需要快乐。”于是，在当日收工后，何炅就给伊伊发来了祝福的语音。“请帮忙转给小朋友，告诉她如果身体好了，欢迎她来长沙看《快乐大本营》，我期待与她见面。”

当何炅的声音传达到伊伊那里时，小姑娘高兴坏了，一有时间就听何炅“说话”。随后的两次采访中，何炅也曾问“伊伊的病情好些吗”。尽管何炅一直关注着伊伊，但伊伊的病情却远比想象中严重。“到后期治疗时，孩子越来越痛，但她真的是每天听着何炅的声音睡着的。”刘先生说，直



到伊伊生命的最后一刻，何炅给她录的这段话都一直在回放着……

孙俪用录音唤醒脑死亡粉丝

近日，孙俪的一名“铁粉”脑死亡昏迷 36 小时，孙俪得知后亲自录音，一声声呼唤“赶紧醒过来”，还向爱画画的粉丝承诺，等她醒来“我就坐在你面前让你画”。孙俪还说：“下次来香港，我就坐在你面前让你画，你再也不用画照片了，因为我相信画本人和画照片感觉一定不一样……”这段录音经由家人在粉丝的耳边不断播放，这名粉丝听到孙俪的话后，居然不断流泪，最终苏醒过来。



周杰伦的歌声叫醒植物人

2008年，周杰伦在西门町举行了签唱会，而会上有一名特别的女歌迷刘雁琳在妈妈搀扶下优先到台上领取签名。原来，该粉丝曾经在车祸中变成植物人，但神奇的是当她听到周杰伦的歌声时，眼皮都会跳。周杰伦也曾低调地去看了她两次，还答应无论去哪唱歌都会邀请对方。现在看到刘雁琳已经苏醒，周杰伦也很激动。

戴佩妮歌声唤醒昏迷一年的歌迷

歌手戴佩妮有一名歌迷秀敏因为车祸昏迷一年多，于是歌迷会的成员联系到戴佩妮。戴佩妮在得知情况之后通过录音说了鼓励语，还清唱了一首《你要的爱》这段录音在秀敏病床上不停地播放，终于在一年以后，秀敏醒了过来。知道秀敏清醒的消息之后，戴佩妮也激动得哭了。



(扫二维码，听明星们给粉丝说的话)

链接 >>

刘德华为去世粉丝照顾家人

几年前，一名来自湖南的刘德华歌迷因严重尿毒症住院，其间，刘德华不但去探望了歌迷，在歌迷离世之后，还发文称：“一路走好！家里剩下的牵挂，我会替你顾好。”

吴昕为粉丝婚礼录祝福视频

很多粉丝在经历人生大事时，都希望得到偶像的祝福。之前接受记者采访时吴昕就表示，她给很多粉丝录过婚礼祝福 VCR，“不能到现场祝福很遗憾，所以我都会自己录好祝福送给他们”。

章子怡送粉丝同款包

结婚生子后，章子怡很喜欢在微博上与粉丝互动。之前，她看到一名中学生粉丝说要攒钱买跟自己同款的包，在得知这个孩子即将考大学后，章子怡主动联系她，并送了一个 mcm 的包给她，希望那个书包伴她走进大学。

赵文瑄给粉丝写春联

很多明星不喜欢粉丝送礼物给自己，却喜欢送礼物给粉丝。赵文瑄不但经常亲手写信给粉丝，而且还会送衬衫等小礼物。甚至在春节之前，他还会亲自写春联送给粉丝。

薛之谦参加粉丝葬礼

之前，薛之谦得知一名粉丝因病去世，便和自己的父亲坐飞机去粉丝所在的城市参加追悼会。到场时，站在人群中薛之谦一直伤心落泪。



洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔，湘资两水尾间，素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴，朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国 28 个省（市区）60 多个地区，广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等（互联网+华康 B2C 电商产品）系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业 500 强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信 AAA 级企业”。产品通过 ISO9001-2008 国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利 1 项，实用新型专利 6 件，科技成果鉴定书 2 项。2011 年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线：0730-2640088 0731-85713861






扫一扫，浏览华康移动端